

Wschowa, 05.11.2021 r.

Wszyscy zainteresowani

Informacja dotyczy: **„Dostawa i montaż zewnętrznej sztucznej choinki bożonarodzeniowej z ozdobami”** nr postępowania ZPZO.16.2021

Szanowni Państwo,

Spółka Komunalna Wschowa Sp. z o.o., zwana dalej Zamawiającym, w związku z wnioskami o udzielenie wyjaśnień treści Zapytania, niniejszym publikuje pytania wraz z odpowiedziami na nie.

Pytanie 1

Opis przedmiotu zamówienia pkt 7 ust. 1 Dział I Zapytania - prosimy o wykreślenie zapisu „pokryta powłoką epoksydową”.

Odpowiedź 1

Zamawiający wykreśla w pkt 7 ust. 1 Działu I Zapytania treść „pokryta powłoką epoksydową”.

Pytanie 2

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o lekką modyfikację: Opisu przedmiotu zamówienia. W pkt 8 ust. 1 Dział I Zapytania dodanie zapisu „wielkość segmentu max. 70 cm”.

Odpowiedź 2

Zamawiający zmienia zapis pkt 8 ust. 1 Dział I Zapytania nadając mu nowe brzmienie „konstrukcja dzielona na segmenty, wielkość segmentu max. 70 cm”.

Pytanie 3

Czy Zamawiający może dodać zapis w pkt 11 ust. 1 Dział I Zapytania: „Posiada klasę reakcji na ogień B1 (materiał trudno zapalny) w oparciu o normę DIN 4102-1 i EN-13501-1+A1:2010”.

Odpowiedź 3

Zamawiający dodaje zapis w pkt 11 ust. 1 Dział I Zapytania: „Posiada klasę reakcji na ogień B1 (materiał trudno zapalny) w oparciu o normę DIN 4102-1 i EN-13501-1+A1:2010” lub inną równoważną.

Pytanie 4

Jeśli jest możliwość to prosimy Zamawiającego o zmianę okresu gwarancji z 48 miesięcy na 36 miesięcy.

Odpowiedź 4

Zamawiający zmienia zapis pkt 14 ust. 1 Dział I Zapytania i nadaje mu nowe brzmienie: „gwarancja – 36 miesięcy”.

Zamawiający informuje, że niniejsze pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią Zapytania i są wiążące przy składaniu ofert.

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 09.11.2021 r. godz. 09:00.

Z poważaniem

*Prezes Zarządu
/-/ Krzysztof Kołodziejczyk*